UPUTE ZA SURADNIKE
Jezik – Radovi se objavljuju na hrvatskom, mađarskom, srpskom i engleskom jeziku (i drugim svjetskim i slavenskim jezicima). Svaki rad treba imati sažetak na jeziku na kojem je rad pisan, mađarskom i engleskom jeziku.
Duljina – Radovi mogu imati do 16 stranica. Urednik Zbornika zadržava pravo da objavi i radove koji premašuju ovu duljinu u slučajevima kada jasno i sažeto izražavanje znanstvenog sadržaja zahtijeva veću duljinu, odnosno prostor.
Ocjenjivanje radova – Rad procjenjuju dva kompetentna recenzenta. Recenzenti neće znati autorov identitet niti će autor prepoznati identitet recenzenta. Sve informacije o autoru, uključujući osobne zahvalnice i pripadnost instituciji, treba napisati isključivo na naslovnoj strani, a tekst treba očistiti od svega što može odati autora (kao što su, primjerice, prepoznatljive auto-reference „U našem prethodnom radu...”). Na osnovu recenzija redakcija donosi odluku o objavljivanju rada i o tome izvješćuje autora u roku od tri mjeseca.

Pisanje rada – Rad se dostavlja u Word 97-2003 formatu s Times New Roman fontom, veličina 12. Ukoliko se rad dostavlja na srpskom jeziku, koristi se Serbian, cyrillic ili Serbian, latin. Tekst treba da bude s proredom 1,5 i širokim marginama. Sve stranice trebaju biti numerirane. Na naslovnoj strani potrebno je navesti naslov rada, ime i prezime autora, zvanje autora, instituciju, mjesto i kontakt adresu (elektronsku i poštansku) i institucije i autora. Elektronska adresa autora bit će objavljena u časopisu.
Tablice – Tablice bi trebale biti s dvostrukim proredom, svaka na posebnoj strani, označene brojem, s naslovom koji ih jasno objašnjava. Objašnjenja tablica trebaju biti navedena na posebnoj stranici. Širina tablice ne smije prelaziti 12 cm.
Grafički prilozi – Grafički prilozi se dostavljaju u posebnim fajlovima, obilježeni velikim slovima, sa simbolima i u suglasnosti s tipom korištenog teksta. Treba izbjegavati linije i sjenčenja koja nisu neophodna. Naslovi, legende ili objašnjenja koja prate grafičke priloge trebaju biti navedeni na posebnoj stranici. Rezolucija digitalnih slika mora biti najmanje 300 dpi. U tekstu treba obilježiti približnu poziciju određenog grafičkog priloga. Širina grafičkog priloga ne smije prelaziti 12 cm.
Abstrakt – Abstrakt ne treba biti dulji od 1.400 znakova (s praznim mjestima). Objavljuje se na tri jezika (jezik rada, mađarski i engleski), a prilaže na dva načina:
(1) na početku rada na jeziku na kome je pisan tekst, (2) ispod toga na engleskom jeziku. Navodi se naslov rada, ime i prezime autora. Abstrakt treba sadržavati sljedeće elemente: značaj i kontekst problema, ciljeve, uzorak, metode, rezultate, zaključke i pedagoške implikacije.
Ključne riječi – pet ključnih riječi na jeziku priloženog rada, a poželjno je i na mađarskom i engleskom.
Reference – Popis referenci treba biti s proredom 1,5 na kraju teksta. Imena svih autora koja se navode u popisu referenci i u zagradama u tekstu članka, pišu se uvijek na isti način.

Imena stranih autora u tekstu se navode u originalu, a zatim se u zagradi navode onako kako je navedeno u izvoru koji se nalazi u popisu referenci na kraju teksta, uz godinu objavljivanja rada: Piaget, 1975. Navođenje više autora u zagradi treba urediti abecednim rednom a ne kronološki (Krnjajić, 1996; Maksić, 1998; Ševkušić, 1997). Ako su dva autora, u zagradi se navode oba (Ravlović i Šefer, 1995). Ukoliko je više od dva autora, u zagradi se navodi prezime prvog autora i skraćenica i sur. ili et a1. primjerice, umjesto (Joksimović, Mirkov, Polovina, Spasojević, 1996) napisati (Joksimović i sur., 1996).
Popis referenci navodi se na kraju rada. Popis treba obuhvatiti sve reference na koje se autor pozvao u radu. Ne treba dodavati reference koje nisu spomenute u tekstu. Reference se navode abecednim redom po prezimenima autora.
(a) Reference u knjizi trebaju sadržavati prezime i inicijale autora, godinu izdanja, naslov knjige (kurzivom), mjesto izdanja i izdavača: Maksić, S. (1998): Darovito dete u školi. Beograd: Institut za pedagoška istraživanja.

(b) Poglavlje u knjizi navodi se na sljedeći način: Lazarević, D. (2003): Udžbenik i uvažavanje različitosti: oslonci u kritičkom i kreativnom mišljenju; u J. Šefer, S. Maksić i S. Joksimović (prir.): Uvažavanja različitosti i obrazovanje. Beograd: Institut za pedagoška istraživanja, 40-70.
(c) Članak u časopisu treba sadržavati prezimena svih autora s inicijalima, godinu izdanja u zagradi, naslov članka, puno ime časopisa (kurzivom), volumen i stranice: Plomin, R. & S. O. Walker (2003): Annual review: Genetics and educational psyhology, British, Journal of Educational Psychology, 73, 3-15.
(d) Web dokument – ime autora, godina, naziv dokumenta (kurzivom), datum kada je sajt posjećen, Internet adresa sajta: Degelman, D.: APA Style Essentials. Retrived May 18, 2000 from the World Wide Web http://www.vanguard.edu/psychology/apa.
Ako se jedan autor navodi više puta, navodi se po redoslijedu (godini) objavljivanja reference. Ako ima više autora, referenca se navodi prema prezimenu prvog koautora ali sadrži prezimena i inicijale svih ostalih. Ukoliko se navodi više radova istog autora u jednoj godini, treba ih označiti slovima a, b, c: (1997a, 1997b).

Navođenje neobjavljenih radova (sažetaka sa znanstvenih skupova, rukopisa, magistarskih radova, doktorskih radova i sl.) nije poželjno: Ukoliko je takvo navođenje neophodno, treba navesti što potpunije podatke.
Fusnote i kratice – Fusnote i kratice treba izbjegavati. Fusnote sadrže samo dodatni tekst (komentar), a ne bibliografske reference. Sve kratice navedene u tablicama i grafičkim prilozima trebaju biti objašnjene.
Međunarodni standardi – Za sva mjerenja koriste se međunarodni standardi, zaokruženi na praktične vrijednosti gdje god je to primjereno (s lokalnim ekvivalentima u zagradi). Međunarodni standardi se također odnose na korištenje statističkih pokazatelja koji trebaju potkrijepiti i ilustrirati tvrdnje u tekstu.
Dozvola za citate – Autori su obvezni pribaviti pismenu dozvolu za objavljivanje dugačkih citata (preko 350 znakova), ilustracija itd. za koje nemaju autorska prava. Poslije citata u zagradi se navodi prezime autora, godina izdanja i stranica.
Dodatni podaci – Dodatni podaci koji su ilustrativni za tekst ili predstavljaju dokazni materijal a preobimni su za objavljivanje (numerički podatci, računalni programi, kompletniji podaci o studijama slučaja i eksperimentalnim tehnikama) mogu se poslati uredniku, zajedno s radom, radi simultanog ocjenjivanja.
Autorska prava – Da bi se autori i časopis zaštitili od neovlaštene reprodukcije radova, Univerzitet u Novom Sadu Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici zadržava autorsko pravo kao izdavač, uz napomenu da autori mogu koristiti vlastiti uradak kad god žele i to bez dozvole izdavača.
