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Suglasnost za korištenje osobnih podataka

Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici poštuje privatnost Vaših osobnih podataka i obvezuje se na njihovu zaštitu sukladno primjenjivim odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („Sl. glasnik RS” br. 87/2018, 104/09-dr. zakon, 68/12-odluka US i 107/12) u daljem u tekstu: Zakon o zaštiti podataka o ličnosti. Vaše osobne podatke nećemo koristiti, obrađivati, prenositi niti ih stavljati na raspolaganje bilo kojim trećim pravnim ili fizičkim osobama bez Vašeg dodatnog pristanka, osim slučajeva korištenja osobnih podataka za koje nije potrebna Vaša prethodna suglasnost, sukladno Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (kao što su: slučajevi kada je prikupljanje osobnih podataka potrebno da bi se ostvarili ili zaštitili životno važni interesi Vas ili druge osobe, a posebno život, zdravlje i fizički integritet, slučajevi kada je prikupljanje osobnih podataka potrebno u svrhu izvršenja obveza određenih zakonom, pravnim aktom sukladno zakonu ili ugovorom zaključenim između osoba i rukovalaca, kao i radi pripreme zaključenja ugovora, u svrhu prikupljanja sredstava za humanitarne potrebe i u drugim slučajevima određenim zakonom).
Davanjem suglasnosti na korištenje osobnih podataka, pristajete da se Vaši osobni podaci koriste, obrađuju, prenose i pohranjuju od strane Učiteljskog fakulteta na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici.
Vi pristajete da Vas kontaktiramo i ulazite na našu mailing listu – trenutak uvrštavanja na mailing listu je isključivo Vaš pristanak na kontakt, također pristajete da Vaše ime, e-mail kontakt, Vaša institucija i radno mjesto koristimo u knjizi sažetaka i u zborniku radova naše konferencije koji su dostupni i online na sajtu našeg Fakulteta. Zaštita privatnosti Vaših osobnih podataka je trajna, a u svakom trenutku možete odustati od date suglasnosti, da zatražite promjenu ili ispravku već datih osobnih podataka i/ili zatražiti prestanak dalje obrade Vaših osobnih podataka i isključenje sa naše mailing liste. Nakon toga, osobni podaci se više ne koriste od strane Učiteljskog fakulteta na mađarskom nastavnom jeziku, osim za interne svrhe, npr. radi informatičke ili statističke obrade podataka kada osobni podatci više ne omogućuju identifikaciju osobe na koju se odnose.
Ako imate bilo kakvih pitanja vezano za obradu naprijed navedenih osobnih podataka i ako ovu suglasnost želite zbog bilo kojeg razloga i bilo kada opozvati i ukoliko smatrate da je potrebno ispraviti Vaše osobne podatke, molimo da nam se obratite pisanim putem (preporučenom poštom, telefaksom ili putem e-mail-a) na sljedeću adresu: gdpr@magister.uns.ac.rs
***

Ukoliko ne želite više dobivati e-mail vezano za našu konferenciju, o tome nas obavijestite preko e-maila, pa ćemo Vas brisati s liste naših kontakata.
